

## A MAGYARORSZÁG ÉS THAIFÖLD KÖZÖTTI DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATOK FELVÉTELÉNEK 50. ÉVFORDULÓJA



A Magyar Posta és a Thai Posta közös kibocsátású alkalmi bélyegblokkal köszönti a Magyarország és Thaiföld közötti diplomáciai kapcsolatok felvételének 50. évfordulóját. A magyar és thai kiadású blokkok perforált bélyege Acting Lt. Patipol Sornging terve alapján azonos képi megjelenéssel készült. Az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.-ben, 50.000 példányban készült magyar kiadás kerettervét Baticz Barnabás grafikusművész készítette. Az újdonság 2023. november 29-től megvásárolható a Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, a kijelölt postahelyeken és a [www.posta.hu](http://www.posta.hu)-n.

Xántus János volt az első magyar tudós, aki az osztrák-magyar kelet-ázsiai küldöttség tagjaként, Eötvös József kultuszminiszter megbízásából, 1869-ben Thaiföldre utazott. Ő adta közre az első magyar nyelvű beszámolót az országról 1887-ben, „Úti jegyzetek Sziám-ból” címmel. 1897-ben Chulalongkorn király – európai körútja során – járt hazánkban. Az 1930-as években Fejős Pál filmrendező-néprajzkutató *Egy marék rizs* címmel dokumentumfilmet forgatott Thaiföldön.

A hivatalos kapcsolatok már a XIX. században kialakultak a két állam között: Az Osztrák-Magyar Monarchia és a Sziámi Királyság között 1869. május 17-én Bangkokban született meg a Barátsági, Kereskedelmi és Hajózási Megállapodás, Az Osztrák-Magyar Monarchia 1912-ben hozott létre diplomáciai képviselőt (követséget) Bangkokban. Rudolf Wodianer von Maglód, magyar származású főkonzul 1913 márciusában nyújtotta át megbízólevelét Vajiravudh királynak. A diplomáciai kapcsolatok fennállása idején a Sziámi Királyság is képviseltette magát a bécsi udvarban. A diplomáciai kapcsolatok az első világháború során megszakadtak. Több mint fél évszázad elteltével, 1973. október 24-én került sor a diplomáciai kapcsolatok újrafelvételére, melynek eredményeként Magyarország 1978-ban Bangkokban, míg a Thaiföldi Királyság 1989-ben Budapesten nyitott nagykövetséget. (Forrás: [bangkok.mfa.gov.hu](http://bangkok.mfa.gov.hu))

A közös bélyeg a folyómenti történelmi épületek tematikát dolgozza fel, illetve ötvözi egy kompozícióba a két főváros látványosságait. Az alkalmi bélyegblokk bélyegképén thai részről a királyi palota (Grand Palace of Bangkok), a Csaophraya folyó (Chao Phraya River) és a királyi bárka (Royal Barge), míg magyar részről a budai vár és a Duna látható. Míg a bélyegkép éjszakai fényben, addig a keretrajz nappali fényben mutatja be az épületeket. Az elsőnapos bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) a jubileumi emlékévként színes logója, míg az alkalmi bélyegzőben ugyanennek logójának a stilizált képe található.

### Megrendelési kód:

2023250030011 (blokk)  
2023250060012 (FDC)

### Megjelenés:

2023. november 29.

### Névérték: 2000 Ft

(Megjelenéskor kiegészítő címetként használható.)

### Nyomdai eljárás: ofset

### Példányszám: 50.000 db

### A blokk vágási mérete:

120 x 70 mm

### A blokkon belüli bélyeg-

### kép perforációs mérete:

60 x 30 mm

### Papírfajta: Fehér, famen-

tes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehérítővel

### Gyártó: ANY Biztonsági

Nyomda Nyrt. (blokk),  
Pátria Zrt. (boríték)

### Fotó: © Cultiris / Szabó

Tibor (bélyegkép), Baticz  
Vanda (blokk keret)

### Tervezőművész: Acting

Lt. Patipol Sornging (bé-  
lyegkép), Baticz Barnabás  
(keret, boríték, bélyegző)